
   Θερμές ευχαριστίες στις εκλεκτές κυρίες, Κωνσταντίνα Τούντα και 

Χριστίνα Δελλή, κηδεμόνες μαθητών/τριων μας για μια… αλλιώτικη 

προσφορά προς το σχολείο μας, μια προσφορά καρδιάς με στόχο ένα και 

μοναδικό, την φιλαλληλία.  

    Οι εξαιρετικές κυρίες αυθόρμητα και με αποκλειστικά προσωπική 

πρωτοβουλία αξιοποίησαν απλά υλικά και καθημερινά αντικείμενα 

μετατρέποντάς τα με καλαισθησία και καλλιτεχνία σε μικρά έργα τέχνης. 

Σκοπός τους να χρησιμοποιηθούν από το σχολείο μας για ευρύτερο 

κοινωνικό έργο.  

    Από την άλλη πλευρά, το σχολείο μας στα πλαίσια εθελοντικού 

προγράμματος με τίτλο «ένα αισιόδοξο μήνυμα για τον σύγχρονο κόσμο» 

και υπεύθυνη καθηγήτρια την κα. Ζαφείρη Ζωή εκπονούσε έκθεση με 

ζωγραφική σε εξίσου απλά υλικά, πέτρα, γυαλί, χαρτόνι και κάποιες 

άλλες κατασκευές για τον ίδιο φιλανθρωπικό σκοπό. Η σύμπτωση ήταν 

ευτυχής. Οι κοινοί ευγενικοί στόχοι, οι καλαίσθητες, καλλιτεχνικές 

δημιουργίες προσώπων και ομάδων συναντήθηκαν στο σχολείο μας, 

δημιουργώντας ένα χάρμα οφθαλμών, αισθήσεων και συναισθημάτων: 

ζωγραφισμένα βότσαλα, ποταμίσιες πέτρες φέροντας κάποτε στίχους 

του Καβάφη και του Σολωμού, μορφές, λέξεις-μηνύματα από τον «Μικρό 

Πρίγκιπα» και άλλα αγαπημένα δημιουργήματα, γυάλινα βαζάκια σε 

μύρια σχέδια και αποχρώσεις, απλά μπουκάλια μεταμορφωμένα σε 

γλυπτές δημιουργίες ασύλληπτης φαντασίας ομόρφυναν τον χώρο, 

απάλυναν τις καρδιές, μας έφεραν κοντά, ο άνθρωπος πλάι στον 

άνθρωπο, δίνοντας πράγματι ένα μήνυμα αισιοδοξίας, αγάπης και 

ανθρωπιάς.  

    Οι ευχαριστίες και η αγάπη μας στα πρόσωπα που συμμετείχαν σε 

αυτή την πανδαισία είναι το ελάχιστο που μπορούμε να δώσουμε. 

Ευχόμαστε ολόψυχα η προσπάθεια αυτή να έχει συνέχεια.   

                                                                      Από τον Σύλλογο Καθηγητών  

                                                                          του 3ου Γυμνασίου Άργους 

                                                                                       Η διευθύντρια  

                                                                                 Δέσποινα Μπαράτση  



         

 

                       

 


